IIuTaHHs 1JI9 CAMOKOHTPOJIIO.

1. HaBenith popMyoBaHHS 3aKOHY JIIFOYMX Mac. .

2. BraxiTe (hakTopH, SK1 BIUIMBAIOTH HA MIBUKICTh XIMIYHHX PEAKITiH.

3. Hanumnite BUpa3u Ui MBUIKOCTEH TaKUX pEaKIliil:

a) A(tB) + 2B(r) = AB2(T)

0) H2(r) + 12(r) = 2HI(r)

B) 2NO(r) + O2(r) = 2NO2(T)

SIK 3MIHATBCS MIBUIKOCTI IIUX PEAKLiH, SKIIO BIBIYi 301IbIIUTH

KOHIIeHTpalii pedoBruHHU B (peakiris a) 1 KUCHIO (peakilisi B) Ta BTpHYI —KOHIICHTPAIliF0 BOJHIO (peakilist 0)?
4. SIk 3MIHATBCS IBUKOCTI peakiliif, HABEACHUX B I1.2, SIKIIO MPH HE3MIHHIN TeMIiepatypi 301IbIINTH TUCK
y 3 pazu?

5. Y ckinbKH pa3iB 30UTBIIUTECS MBHUIKICTH peakiii npu migsumienHi temmneparypu Bix 100 C mo 500C,
SIKIIO TeMITepaTypPHHUM KOS(IIlIEHT MIBUIKOCTI IT1€T peakilii CTaHOBUTH 37

6. BukopuctoBytoun npunnu Jle [llatenbe, BKaxiTh, B IKOMY HAIIPSIMKY 3MICTUTBCSI ITOJIOKEHHS
pIBHOBAru B peakiii

CH4(r) + H20(mapa) <> CO(r) + 3H2(r); ArH > 0:

a) mpu 301IbIIIEH] KOHIIEHTpAIlli MEeTaHy;

0) Tpu 301IIBIICHI THCKY;

B) IIPH HArpiBaHHI CUCTEMH.

6. SIk moTpiOHO 3MIHUTH TEMIEpPaTypy 1 TUCK B TETEPOTEHHIHN cCUCTEMI

CaCO3(1B) «» CaO(TB. + CO2(1); Ar H = 181x]Ix,

100 MOJIO’KEHHSI PIBHOBArM 3MiCTHIIACS BIPABO?



